

## NLB dio pobjedničkog tima KK „Budućnost Voli”

NLB Banka danas je potpisala ugovor o saradnji sa košarkaškim klubom Budućnost Voli, kao Premium sponzor kluba za sezonu 2018/2019.

Da je podrška razvoju crnogorskog sporta, vrhunskim sportistima i mladim talentima i jedno od strateških opredjeljenja NLB Banke, govori u prilog činjenica da se saradnja sa KK „Budućnost Voli” obnavlja iz godine u godinu. Glavni izvršni direktor NLB Banke, Martin Leberle i predsjednik KK Budućnost Voli, Dragan Bokan, danas su ozvaničili nastavak saradnje i u ovoj godini, čime je NLB Banka postala Premium sponzor Kluba.

„Uvijek je čast biti u društvu pobjednika, najboljih u regionu koji žele da ostvare i najbolje rezultate u Evropi. Mi u NLB Banci smo prepoznali potencijal ovog sjajnog kluba i mnogo prije osvajanja titule, koja je potpuno promijenila klupsku istoriju, dodatno podstakla razvoj košarke u Crnoj Gori i opravdala velike nade koje smo svi zajedno polagali u ovaj Klub. Dati doprinos sportu je ulog u bolju budućnost i zdravo društvo u cjelini ka čemu stremlje NLB Banka. Sa nestrpljenjem iščekujemo novu, još uzbudljiviju sezonu, kada će se košarkaši između ostalog boriti i za titulu Euro lige i punim srcem navijamo za njih”, rekao je Martin Leberle, glavni izvršni direktor NLB Banke.

**NLB Banka pripremila je posebnu povoljnost za sve ljubitelje košarke i omogućila korisnicima NLB kreditnih kartica da svoju sezonsku kartu za utakmice Aba i Euro lige, kao i domaćeg prvenstva i Kup-a Crne Gore, obezbijede na 10 mjesečnih rata.** Svi korisnici NLB Visa Libero, Revolving ili Gold kartica, Mastercard Gold i Standard kartica, kao i biznis kreditnih kartica NLB Banke imaju na raspolaganju ovu povoljnost.

NLB Banka poziva sve klijente Banke da iskoriste mogućnost kupovine karata na rate NLB kreditnim karticama kako bi zajednički podržali naš klub sa tribina, tokom cijele sezone. Radujemo se novim zajedničkim pobjedama i još jednoj godini uspješne saradnje sa košarkaškim klubom Budućnost Voli.

„NLB banka je dugi niz godina sa nama. Od kad smo preuzeli KK Budućnost Voli u NLB banci smo imali partnera i prijatelja, a naša saradnja je iz sezone u sezonu rasla i razvijala se kao ozbiljan i dugoročan partnerski odnos. Veliko mi je zadovoljstvo što smo danas ozvaničili partnerstvo kroz potpisivanje ugovora koji joj daje dodatnu vrijednost i unaprjeđuje je na više nivoa, u skladu sa najboljom praksom modernih evropskih klubova.

Naši igrači će sa ponosom nositi logo NLB banke, a naši navijači će imati mogućnost da kupe kartu uz značajnu olakšicu kupovine na rate.

Najbolji idu uz najbolje, KK Budućnost Voli će dati svoj doprinos da bude najbolji promoter NLB banke i da ga predstavi evropskoj sceni na način na koji to ova institucija svojim renomeom zaslužuje”, izjavio je ovim povodom predsjednik KK Budućnost Voli, Dragan Bokan.